

ЗАТВЕРДЖЕНО
Директор ВПУ №25
м. Хмельницького

О.О. Загіка

Перелік платних послуг,

які можуть надаватися ВПУ №25 м. Хмельницького,

відповідно до постанови КМУ №796 « Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися навчальними закладами, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми власності» від 27.08.2010р. та спільного наказу МОН України, Мін. економіки та Мін. фінансів України № 736/902/758 «Про затвердження порядків надання платних послуг державними та комунальними навчальними закладами» від 23.07.2010р.

№ п/п	Найменування послуги	Місце надання послуги	Час надання послуги	Вартість послуги*, грн.	Відповідальна особа	Примітка
1	Підготовка кваліфікованих робітників понад державне замовлення в межах ліцензійного обсягу	База навчального закладу	Робочий час	600,00	Заступник директора НВР	Вартість послуги встановлена з розрахунку на 1 особу за місяць згідно поданих заяв та укладених договорів
2	Проведення понад обсяги, встановлені навчальними планами, державних стандартів, програм з видачею або без видачі відповідних документів про освіту курсів, гуртків, факультативів (зокрема, іноземних мов, комп'ютерної підготовки, образотворчого мистецтва, оздоблення приміщень) за технічним, художнім напрямами	База навчального закладу	Вільний від занять (роботи) час, згідно розкладу занять	154,73 320,34	Заступник директора НВР, старші майстри	Вартість послуги встановлена з розрахунку на 1 особу за місяць згідно поданих заяв та укладених договорів
3	Проведення для громадян лекцій та консультацій з питань науки, техніки, права, культури, мистецтва, фізичної культури, спорту, туризму, краєзнавства тощо	База навчального закладу	Вільний від занять (роботи) час	розрахунково	Заступники директора, старші майстри	Вартість послуги залежить від кількості навчальних годин та кількості бажаючих відвідувати курси

						(гурток, факультатив)
4	Підготовка та перепідготовка кадрів за замовленням центру зайнятості	База навчального закладу	Вільний від занять (роботи) час	розрахунково	Заступник директора НВР, старший майстер	Вартість послуги залежить від кількості навчальних годин та наповнюваності групи
5	Друкування, копіювання, сканування, ламінування, запис на носії інформації:					
	- копіювання тексту, малюнків, креслень на комп'ютерній техніці	Навчальні лабораторії, бібліотека	Вільний від роботи час	0,45	Майстри в/н, бібліотекар	1 сторінка А4
	- сканування тексту, малюнків, креслень на комп'ютерній техніці	Навчальні лабораторії, бібліотека	Вільний від роботи час	2,22	Майстри в/н, бібліотекар	1 сторінка А4
	- набір тексту на персональному комп'ютері	Навчальні лабораторії, бібліотека	Вільний від роботи час	8,79	Майстри в/н, бібліотекар	1 сторінка А4
	- друк тексту на комп'ютерній техніці	Навчальні лабораторії, бібліотека	Вільний від роботи час	0,37	Майстри в/н, бібліотекар	1 сторінка А4
	- роботи на ПК з використанням мережі INTERNET учнем самостійно	Навчальні лабораторії, бібліотека	Вільний від занять (роботи) час	2,35	Майстри в/н, бібліотекар	Вартість за 1 годину
	- робота на ПК з використанням мережі INTERNET учнем з допомогою оператора	Навчальні лабораторії, бібліотека	Вільний від занять (роботи) час	28,94	Майстри в/н, бібліотекар	Вартість за 1 годину
6	Видання та реалізація навчальної літератури, методичних, науково-методичних, наукових, науково-технічних видань	Інформаційно видавничий відділ		розрахунково	Методист ІВВ	Вартість залежить від кількості примірників, кількості сторінок у примірнику та інших факторів.
7	Проведення групових та індивідуальних занять з фізичної культури та спорту не	Спортивна база закладу	Вільний від роботи час	160,27	Керівник фізичного виховання	Вартість за 1 годину

	передбачених навчальними планами з використанням відповідної матеріально-технічної бази закладу.					
8	Технічний огляд автомобілів та інших транспортних засобів	Авто-майстерня	Вільний від роботи час	50,00 - 100,00	Старший майстер, майстри в/н	За автомобіль
9	Надання спеціально облаштованих приміщень, що перебувають на балансі навчального закладу, для тимчасового проживання	Гуртожиток		55,60	Помічник директора АГЧ, завідуючий гуртожитком	За добу на 1 особу з використанням постільної білизни
10	Надання під час канікул вільних спеціально облаштованих приміщень гуртожитку для тимчасового проживання	Гуртожиток	Під час літніх канікул	303,78 327,54 549,47	Помічник директора АГЧ, завідуючий гуртожитком	За місяць ліжко-місце За місяць 1 кімната, 1 особа За місяць 1 кімната, 2 особи
11	Надання спеціально облаштованих приміщень гуртожитку навчальних закладів для проживання осіб, які працюють у навчальному закладі, інших закладах освіти із наданням їм комунальних послуг, послуг з експлуатації та господарського обслуговування будинків і приміщень	Гуртожиток		розрахунково	Помічник директора АГЧ, завідуючий Гуртожитком, головний бухгалтер	Вартість послуг залежить від щомісячних показників лічильників
12	Надання будівель, споруд, окремих тимчасово вільних приміщень і площ, іншого рухомого та нерухомого майна або обладнання, що тимчасово не використовується у навчально-виховній, навчально-виробничій діяльності					
	- актові зали для проведення нарад, зборів, конференцій іншими установами і організаціями	Навчальний корпус	Вільний від роботи час	275,10	Помічник директора АГЧ	За 1 годину

13	Транспортні послуги	ГАЗ 53	Вільний від роботи час	199,96	Помічник директора АГЧ, водій	За 1 годину
		WV T4		88,58		

* - вартість послуги може змінюватись у відповідності із змінами цін, тарифів, індексу інфляції.

Заступник директора НВР

Заступник директора ВР

Головний бухгалтер

Помічник директора АГЧ

Старший майстер

Старший майстер

Н.Д. Кочаток

В.І. Варцаба

О.В. Чуняк

О.В. Іщенко

Л.В. Пархомюк

О.С. Присяжнюк